

Zápisnica zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rakovnici, ktoré sa konalo dňa 25. marca 2019

Zastupujúci starosta obce, Ondrej Doboš privítal prítomných poslancov a hostí na zasadnutí Obecného zastupiteľstva.

Určil overovateľov zápisnice: Štefan Murza, Ing. Ondrej Lorko

Všetci súhlasili s programom zasadnutia obecného zastupiteľstva .

Hlasovanie ZA: Ján Čapó, Igor Čižmár, Jakub Doboš, Milan Hlaváč, Ing. Ondrej Lorko, Štefan Murza

Hlavným bodom 4. zasadnutia OZ v Rakovnici, ktorý zastupujúci starosta obce navrhol na prerokovanie bola **Žiadosť o poskytnutie bankového úveru z dôvodu „Rekonštrukcie Materskej školy v obci Rakovnica“**. Starosta obce uviedol ako hlavný dôvod žiadosti o poskytnutie bankového úveru – zabezpečenie dofinancovania rekonštrukcie Materskej školy vo výške 30 000 €.

Vyzval poslancov na prerokovanie podmienok bankového úveru, prípadné pripomienky k žiadosti o poskytnutie bankového úveru a odsúhlasenie, resp. zamietnutie žiadosti o poskytnutie bankového úveru.

Hlavná kontrolórka obce predniesla svoje stanovisko k žiadosti o poskytnutie bankového úveru. Predniesla, že podmienky na poskytnutie bankového úveru zo strany obce boli splnené a navrhuje **schválenie žiadosti o poskytnutie bankového úveru**.

V diskusii ohľadom žiadosti o poskytnutie bankového úveru Ing. Ondrej Lorko uviedol, že rozpočet obce musí byť schválený Obecným zastupiteľstvom, ako jedna z podmienok na poskytnutie bankového úveru.

Ing. Uhrinová a Ing. Genčiová mali dotaz k oslovovaniu – titulu – „starosta obce“ v úradných písomnostiach z právneho hľadiska. Podotkli, že zmluvy uzatvárané obcou musia byť podpisované pod „oslovením – titulom“ **zastupujúci starosta obce**. V internom zmysle je oslovanie záležitosťou obce.

Ing. Genčiová ďalej navrhuje internou smernicou doriešiť stravovanie zástupcu starostu obce v podobe stravných poukázok. Navrhuje **dotatok ku kolektívnej zmluve s uvedením nároku na príspevok zamestnávateľa na stravovanie zastupujúceho starostu obce Rakovnica**.

Po ukončení diskusie dal zastupujúci starosta obce zahlasovať za požiadanie, resp. nepožiadanie banky **o poskytnutie bankového úveru na Rekonštrukciu materskej školy v Rakovnici.**

Hlasovanie za požiadanie o poskytnutie úveru:

Za: 6

Proti:0

Za: Ján Čapó, Igor Čižmár, Jakub Doboš, Milan Hlaváč, Ing. Ondrej Lorko, Štefan Muzra

Po schválení **Uznesenia zo 4. zasadnutia OZ v Rakovnici** zastupujúci starosta obce poďakoval poslancom OZ a hosťom za účasť a ukončil rokovanie OZ.

V Rakovnici dňa 25.03.2019



Ondrej Doboš

zastupujúci starosta obce

Overovatelia:

Štefan Murza

Ing. Ondrej Lorko